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Notulen extra-ALV VvGH Skandia 2024 
23 september 2025 20:00 

Aula Basisschool Dommeldal 
 

1. Opening - Welkom en afmeldingen door voorzitter en secretaris 
Voorzitter heet ons allen welkom.  
 
Aantal aanwezigen: 27 
Aantal aanwezig leden: 25 
Aantal afmeldingen: 0 
Aantal machtigingen: 4 
 

2. Vaststellen agendapunten 
Bij deze vastgesteld 
 

3. Presentatie aanbesteding meerjarig onderhoudscontract 
 

       Voorstel meerjarig hovenierscontract voor het regulier onderhoud van de VvGH Skandia van 1 januari 2026 tot 1 
januari 2031 
 
Zoals besproken tijdens de vorige Algemene Ledenvergadering (ALV), heeft het bestuur zich verdiept in het lopende 
contract met onze huidige hovenier P&P Groenprojecten B.V. In het kader van transparantie en marktconformiteit zijn 
er meerdere offerteaanvragen uitgezet en is de situatie zorgvuldig geëvalueerd. 
 
Marktvergelijking & Offertes 
Het bestuur heeft naast de offerteaanvraag bij P&P: 

• Drie offerteaanvragen gedaan bij verschillende hoveniers (Soontiëns, Van Duijnhoven Groenprojecten, en Jos 
Kanters Groenvoorziening). 

• Twee offertes ontvangen, die beide duurder zijn dan de offerte van P&P Groenprojecten. 

• Eén afwijzing ontvangen vanwege de complexiteit en omvang van de opdracht. 
Op basis van deze evaluatie concludeert het bestuur dat de offerte van P&P Hoveniers marktconform is en dat zij 
bovendien beschikken over de benodigde ervaring en kennis van onze wijk. Bovendien delen zij onze visie op het behoud 
van het parkachtige karakter van onze wijk.  
 
Voorstel van het Bestuur 
Het bestuur stelt voor om: 

• Het nieuwe meerjarige contract met P&P Hoveniers te accepteren, met een looptijd van 1 januari 2026 tot 1 
januari 2031. 

• Het voorstel te doen om de jaarlijkse prijsaanpassing te laten plaatsvinden op basis van het prijsindexcijfer, zoals 
gepubliceerd door het CBS (Centraal Bureau voor de Statistiek). 

• Hiermee wordt continuïteit en kwaliteit van het tuinonderhoud in onze wijk gewaarborgd, tegen een 
marktconforme prijs. 

 

4. Gelegenheid voor vragen 
 
Vraag bewoner: gaat de contributie omhoog? 
Antwoord bestuur: PP heeft een offerte die hoger ligt dan het huidige contract en dit zal er voor zorgen dat de contributie 
inderdaad omhoog gaat. De exacte verhoging is afhankelijk van meerdere kostenposten en zal tijdens de regulieren ALV 
in maart besproken worden. 
 
Vraag bewoner: onderhoudsplan (blokkenschema), wordt die aangepast? 
Antwoord bestuur: Deze is op basis van de werkzaamheden van PP door de groencommissie aangepast..  
 
Vraag bewoner: wordt Boomaap/-Tree-d meegenomen in de offerte. Dus gaan we stoppen met boomaap en laten alles 
door P&P doen? 
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Antwoord bestuur: Het contract met Tee-d (Boomaap) staat voor 2026 op de planning. Daar zijn we mee bezig maar is bij 
de offerteaanvraag, die vandaag besproken is, niet meegenomen. 
 
Vraag bewoner: Beemdstraat situatie twee bomen, daar zijn twee bamboestokken gebruikt voor het ondersteunen. Ook 
zijn getopt en P&P geeft advies hoe nu verder (zijtak moet nu als topstuk gezien) 
Antwoord bestuur: Dit heeft onze aandacht en wordt meegenomen in onze regulieren vergaderingen. 
 
Vraag bewoner: Beneden beekloop 65 : hazenlaar controleren 
Antwoord: gaan we meenemen in onze regulieren Bestuur en/of Groen vergaderingen. 
 
Reactie bewoner: compliment aan de voorbereiding   
 

5. Uitleg stemprocedure 
 

Stemprocedure tijdens de ALV 
Conform de statuten van VvGH Skandia zal het voorstel tijdens de ALV in stemming worden gebracht. De procedure is als 
volgt: 

1. Presentatie van het voorstel door het bestuur. 
2. Vragenronde voor leden. 
3. Stemmen: Elk lid heeft één stem. Stemmen kunnen persoonlijk worden uitgebracht tijdens de vergadering. 
4. Besluitvorming: Het voorstel wordt aangenomen bij meerderheid van stemmen. 

 
 

6. Telling en bekendmaking uitslag stemming 
 
Leden voor: unaniem 
Leden tegen:  
 
Het voorstel is aangenomen 
  

7. Rondvraag 

 
Vraag bewoner: Het kantsteken wordt gedaan als het heel droog is. Kunnen we hier op besparen? 
Antwoord bestuur: klopt dit hebben we van meerdere kanten te horen gekregen. We gaan het kantsteken bespreken en 
bekijken of dit beter kan. 
 
Vraag bewoner: In de voortuin veel groei van beuken/walnoten stekjes. Mag ik PP vragen om die eruit te halen? 
Antwoord bestuur: Als dit door de bewoners zelf verwijderd kan worden zien we dat graag. In dit geval is de groei te groot 
en wij nemen dit mee. 
 
Vraag bewoner: Griendstraat: Verzoek om naar de voortuinen te kijken. 
Antwoord bestuur: Nieuwe ideeën en verzoeken waarderen we altijd. We hebben wel een beperkt budget. Dit verzoek 
wordt meegenomen door de Groen commissie 
 
De vergadering wordt gesloten om 20:21 uur. 
 
We willen het bestuur en de groencommissie bedanken voor de input en effort.  
 


